



第一起血案

发生在美国亚拉巴马州南部,当地时间3月10日。

工人迈克尔·麦克伦登开枪,打死他亲属在内的至少10个人,4名伤者中包括1名儿童。

当地官员称这起血案是亚拉巴马州最严重的枪击案之一。

枪击悲剧

第二起血案

发生在德国西南部城市斯图加特附近的一所中学,当地时间3月11日。

身着黑色野战装备服的17岁少年进入学校逢人便射,逃离学校后又开枪,他最终遭警察击毙。但已经造成15人死亡,多人受伤。

这是德国历史上伤亡人数最多的枪击案之一。

枪为何总是“走火”?

很多年以前,枪支泛滥和大规模枪击事件被看做是美国独有的现象。然而,这样的暴力事件正变得越发“普遍”和“频繁”,世界上多个国家接二连三发生校园枪击事件。这些暴力事件不禁让人们开始思考起这样一个问题,导致校园枪击案发生的主因是什么?

欧洲犯罪专家们认为,最主要的一个原因可能是欧洲枪支开始泛滥。尽管艾伯特维尔

校园枪击案的原因还不清楚,但德国政府已呼吁要加强学校安全,增加学生心理辅导,改善教育和有关枪支管理的法律,希望校园悲剧今后不要一再上演。

其次,网络上暴力信息泛滥,致使青少年过度沉迷于视频暴力游戏而表现出的暴力倾向,也是德国校园暴力事件的一个重要原因,德国警方呼吁政府出台限制暴力充斥的影视和电脑游戏。

▶▶▶更多枪击案内容请关注A26版



东方女子医院

EASTWOMEN HOSPITAL

中原妇科 专业典范

热烈祝贺东方女子医院连续四年荣获医院管理年验收第一名



以河南妇科学术带头人董长江教授为首的东方专家组

43年妇科诊疗经验

活动期间每天前60名就诊患者, 免费赠送奥斯卡电影票一张

省、市医保定点医院
新农合定点医院

5周年院庆 看妇科 半价

倒计时

4

仅剩 4 天
3月12日~3月15日

检查费、治疗费、门诊手术费半价

门诊手术

- 宫颈糜烂-美国高频LEEP术
- 不孕不育-COOK导丝助孕术
- 意外妊娠-微管可视保宫取胚术
- 子宫肌瘤-微创剔除术

妇科健康体检: 原价168元 现价38元

整形美容中心: 所有整形美容项目7折优惠,

美丽热线: 65525555 7折后满1000送300

预约热线 0371-65831995

QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦斜对面)
乘车路线: 乘209、23、77、125、47、48路公交车到佳瑞宾馆站下车, 乘206、37路公交车到未来路纬四路站下车。